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（午後　１時３０分　開会）

■日程第１　会議録署名委員の指名について

　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。

■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>

○　委員　　　　　１日で了承。

■日程第３　平成３０年第２回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

　学校教育課、久保課長から会議録について説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、３月（２月２４日から３月２３日）に出席した行事等について

報告。

　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>

○　特になし。

■日程第５　報告　第１号　平成３０年度東かがわ市教育の大綱に基づく重点施策・主要

施策について

　学校教育課・久保課長、生涯学習課・中川副主幹、子育て支援課坂東課長、人権推進課中川課長から平成３０年度の主要事業について説明。

<質疑>

○　山本委員　　　　しあわせづくり研修会事業の人権啓発用DVDの貸し出しはどのような状況でしょうか。

○　中川課長　　　　具体的な数字はありませんが、DVDを使用してサロンや研修会が増　　　　　　　　　　えている状況です。

○　山本委員　　　　３ページ学校支援ボランティア推進事業でボランティアの高齢化についてはどのような状況でしょうか。また、人材確保に支障がでることはないのでしょうか。

○　中川課長　　　　高齢化になっている状況ですが、今のところうまく繋いでいけています。

○　山本委員　　　　６ページの大内・三本松小学校の統合に向けての具体的な費用はどうなっていますか。

○　久保課長　　　　丹生・誉水小学校と同様に三本松小学校も３０年度１００万円の予算措置をしています。

○　山本委員　　　　幼保一元化事業で、東かがわこどもアカデミーやけいあいこども園と教育委員会との関わりはどうなりますか。

○　坂東課長　　　　私立保育所と市教育委員会との関わりは具体的にはありません。

　　　　　　　　　　今後は教育と保育を併せて関わりがもてるよう検討していきたいと思います。

· 大久保委員　　　２ページ、ベビープログラムの対象は、赤ちゃんと母親ではなく保護　　　　

者ではどうでしょうか。

· 中川副主幹　　　子どもと同じ場所で事業を受け、授乳などもあるため母親にしていま　　　　　　　　　　　　

すが、今後検討します。

○　大久保委員　　　学校支援ボランティア推進事業で、三本松小学校では選任のコーディネータが配置され、事業もスムーズにできていると思いますが、他の学校にも専任のコーディネーターを配置することはないのでしょうか。

○　中川課長　　　　今は三本松小学校だけですが、基本的には必要な事業だと思っていますので、３地区で一人ずつ設定できるような体制にできるよう今後検討していきたいと思います。。

○　大久保委員　　　１２ページ、給食センターの地産地消推進事業で、地産地消率の目標数値が３５％ですが、実際のところ２９年度はどのぐらいでしょうか。

○　三谷所長　　　　２９年度２月末で、３９．１％となっております。

○　樫原委員　　　　保育士と保育教諭、教諭という呼び名が出てきますが、保育士は保育の免許だけ、幼稚園は持っていない人が保育士ですか。

○　坂東課長　　　　制度としては保育士の資格と幼稚園教諭の資格があると思います。最近は大学を卒業する段階では、皆さん二つの資格をもたれて卒業しているのが一般的な状況になっています。

■日程第６　議案　第１号　東かがわ市立幼稚園長の目標申告・評価制度実施要綱の廃止

について

子育て支援課　六車副主幹から説明

<質疑>

○　特になし。

■日程第７　議案　第２号　幼稚園等の教諭等の資質の向上に関する指標及び教員研修計

画の策定について

子育て支援課　六車副主幹から説明

<質疑>

○　山本委員　　　　計画のなかの子どもや幼児の表現は意識的にしているのでしょうか。

○　六車副主幹　　　意識的ではございませんので、幼児に表現をかえさせていただきます。

○　樫原委員　　　　乳児や幼児の表現もありますが子どもの方がいいと思いますが。

○　久保課長　　　　これについては法令で決められています。幼児、乳児、子ども、それは定義化され、児童福祉法であれば１８歳未満が子どもになります。その計画の根本にあるのが何の法律かで区分した方がいいと思います。

○　六車副主幹　　　県に指導を仰ぎながら決めたいと思います。どちらかに統一します。

■日程第８　報告　第２号　東かがわ市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定に

ついて

子育て支援課　古井主査から説明

<質疑>

○　特になし。

■日程第９　議案　第３号　東かがわ市とらまるパペットランド管理規則の一部を改正す

る規則について

■日程第10　議案　第４号　東かがわ市しろとり研修センター管理運営に関する規則の一

部を改正する規則について

■日程第11　議案　第５号　東かがわ市体育施設管理運営規則の一部を改正する規則の制

定について

■日程第12　議案　第６号　東かがわ市都市公園条例施行規則の一部を改正する規則につ

いて

議案第３、４、５、６号について生涯学習課中川副主幹から一括して説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第１３　議案　第７号　東かがわ市非常勤嘱託職員設置要綱の一部を改正する要綱について。

学校教育課　久保課長から説明。

<質疑>

○　特になし。

■日程第１４　議案　第８号　東かがわ市教育委員会名義使用承認に関する要綱の一部を

改正する告示について

生涯学習課中川副主幹から説明。

<質疑>

· 山本委員　　　　差し支えなければ名義使用の不承認のケースを教えて下さい。

· 中川副主幹　　　県外でのイベントの後援依頼で教育委員会が承認を出すような事業

ではないという判断になり、不承認といたしました。

○　教育長         催しとしては四国全体ですが、他県も承認しないということでそれに準じてということになりましたが、通知の様式がないということです。

■日程第１５　協議　第１号　ひとの駅さんぼんまつの新しい図書館の名称について

生涯学習課　中川課長から説明。

<質疑>

○　教育長　　　　　市立図書館はどうでしょうか。

○　山本委員　　　　東かがわ市立図書館でいいと思います。

○　中川課長　　　　ひとの駅さんぼんまつですが、駐車場も建物も全部含め、ひとの駅さんぼんまつと大きな名前が付きます。その建物の中に、東かがわ市立図書館という形になるのかなと思います。

■日程第１６議案　第９号　東かがわ市立学校放課後英語クラブ事業実施要綱の廃止につ

いて

学校教育課　久保課長から説明。

<質疑>

○　教育長　　　　　放課後英語クラブは授業の中に入っていきますので、無くなるという事から要綱の廃止の説明でした。

■日程第１７　議案　第１０号　平成３０年度英語教育推進事業計画について

学校教育課　久保課長から説明

<質疑>

○　向山委員　　　　年間授業時数の確保については、火曜日（隔週）にＡＬＴによる授業を行うは、２つが一緒になっているので、前の年間授業時数の確保という文章を削除したらいいと思います。要はＡＬＴが入るということですね。

○　教育長　　　　　ＡＬＴが入って、このままであれば時間時数が足りないので、４５分にするには本当はモジュールが３回いるようになります。そのモジュールが２回しかないからＡＬＴが火曜日に入り授業を行いそれをプラスしていくということです。

■日程第１８　報告　第３号　平成２９年度英語教育推進事業実施報告について

学校教育課　土井主事から説明　

<質疑>

○　向山委員　　　　大内小学校の参加率が悪いので、今後の啓発活動が必要だと思います。今後の課題になると思います。

○　久保課長　　　　これから授業に入っていきますので、全員の子どもたちが英語に親

しめるようになり、英語クラブとしては、一旦終了しますが、授業

の中で充実させていきたいと思っております。

■日程第１９　報告　第４号　平成２９年度土曜日授業運営事業実施報告及び平成３０年

度実施計画について

学校教育課　土井主事から説明

<質疑>

○　大久保委員　　　出席率の高いところはどういう事をしているか分かれば教えてくだ

さい。

○　土井主事　　　　スポーツ推進員の方に来ていただいてニュースポーツのカローリングをするときは人気があり、出席率が高くなる傾向にあります。

■日程第２０　報告　第５号　平成２９年度小中連携事業実施報告及び平成３０年度実施

方針について

学校教育課　久保課長から説明

<質疑>

○　教育長　　　　　東かがわ市の大きな柱の部分でもありますが、今年の資料は活動の様子もよくわかる資料となっています。より充実するような事業になってもらいたいと思います。

○　向山委員　　　　一貫校として大切なことですので続けていただきたいと思います。

■日程第２１・２２追加日程第１については非公開とする。
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